PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: npocn.Ctpoutenew, a.7-a, nut.A,A1,A2
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 501.4

Pac4yeTHas nnowaab: 37.4

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =45089 *43/501.4 = 3866.83
Awm = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn =30923 *43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbiwe nogsana) = 2651.95*1.0*0.8*26 = 5516.06

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.40 + 1536 + 5516.06 ) * 323 /1000 = 2292.80
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2292.80 ¢ 37.40 = 85750.72

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21437.68 + 3858.78
BTopoi nnatex : (25%) 21437.68 + 3858.78
TpeTui nnarex : (25%) 21437.68 + 3858.78
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 21437.68 + 3858.78

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



